

**ERRATA 001/2021**  
**PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 20/01.00034**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás**, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a ERRATA 001/2021 referente a abertura da Concorrência nº **20/01.00034**, marcado para o dia **28/01/2021** às **09:30** horas, que tem por objeto a **AQUISIÇÃO DE PRODUTOS QUÍMICOS PARA LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO**, conforme disposto abaixo:

1. No Edital proceda-se a seguinte correção:

**Onde se lê:**

**4. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS NO SISTEMA LICITAÇÕES-E: Às 14:30** horas do dia **28/11/2021**.

**Leia-se:**

**4. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS NO SISTEMA LICITAÇÕES-E: Às 14:30** horas do dia **28/01/2021**.

Goiânia, 20 de janeiro de 2021.

Comissão de Licitação